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eget eros faucibus tincidunt. 

4

Das APIS-Dienstleistungsteam:
Trainer, Moderatoren und Consultants

Die APIS Informationstechnologien GmbH ist Ihr kompetenter Partner für intelligen-
te Lösungen im Bereich FMEA, Risikoanalyse und Funktionale Sicherheit. Mit der 
Markteinführung der leistungsfähigen und anwenderfreundlichen APIS IQ-Soft-
ware im Jahr 1992 hat sich unser Unternehmen schnell zum weltweit führenden 
Software-Hersteller der FMEA-Branche entwickelt.
 Gleichzeitig stehen wir unseren zahlreichen Kunden aus dem In- und Ausland 
als qualifi zierter Dienstleister zur Verfügung. Mit unserem erfahrenen Mitarbeiter-
Team aus den Bereichen Entwicklung, Vertrieb und Beratung unterstützen wir Sie 
bei sämtlichen Fragen rund um unsere IQ-Software. Unser Angebot reicht dabei 
von der individuellen Beratung über Team-Schulungen bis hin zur Moderation von 
Kundenprojekten.

Schulungen

Bereits seit 1992 begleiten wir unsere Kunden mit lehrreichen und leistungsstei-
gernden Seminaren und Workshops. Mehr als 2.500 mehrtägige Veranstaltungen 
mit über 20.000 zufriedenen Teilnehmern belegen unseren Erfolg.
 In unseren Veranstaltungen erfahren Sie alles zur Methodik und erlernen unter-
schiedliche Moderationstechniken zum Erstellen einer FMEA. Gleichzeitig machen 
wir Sie fi t für die optimale Anwendung und das professionelle Moderieren der 
FMEA. Und wir zeigen Ihnen, wie Sie die Ergebnisse Ihrer FMEA mit Methoden 
wie Control-Plan, DRBFM oder Funktionale Sicherheit kombinieren können.
 Zusätzlich profi tieren Sie vom direkten Austausch mit den Entwicklern der welt-
weit erfolgreichsten FMEA-Software. So erlernen Sie das effektive Arbeiten mit der 
APIS IQ-Software aus erster Hand! Gleichzeitig leiten wir Ihre Wünsche, Anregun-
gen und Bedürfnisse an unsere Entwicklungsabteilung weiter und geben Ihnen 

Nach einem Seminar bei uns beweist 
das APIS-Zertifi kat Ihre besondere 
Qualifi kation.

 Optimale Anwendung 
 der FMEA

 Professionelles Moderieren

  Effektives Arbeiten mit 
 der IQ-Software

 Aussagekräftige und 
 übersichtliche Unterlagen

 Hundertprozentiger 
 persönlicher Einsatz

 Lernerfolgskontrolle 
 mit Zertifi kat

Einen Schritt voraus gedacht
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nec, vulputat 

Nulla consequat massa quis enim. Donec pede 
justo.
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 komplette Moderation und  
 Organisation Ihrer FMEA

  Präsentation der erstellten  
 FMEA 

 APIS IQ CERTIFIED EXPERT

 APIS IQ CERTIFIED PROFESSIONAL

Einen Schritt voraus gedacht somit die Möglichkeit, künftige Versionen der IQ-Software aktiv mitzugestalten.
Den Lerneffekt unserer Seminare und Workshops steigern wir mit aussagekräfti-
gen und übersichtlichen Unterlagen, Postern und Lerneinheiten in der IQ-Software. 
Ausschlaggebend für die hohe Qualität unserer Schulungsleistung ist aber vor 
allem der hohe persönliche Einsatz unserer Mitarbeiter bei jedem unserer Kunden.
 Nach erfolgreichem Abschluss einer Lernerfolgskontrolle im Anschluss an das 
jeweilige Training haben Sie die Möglichkeit, ein Zertifi kat als APIS IQ CERTIFIED 
EXPERT oder als APIS IQ CERTIFIED PROFESSIONAL zu erhalten, um so Ihre spezielle Quali-
fi kation zu unterstreichen. Alternativ erhalten Sie eine Teilnahmebescheinigung.

Moderation

Fehlen Ihnen das Know-how oder die Zeit für die Moderation einer FMEA? Möch-
ten Sie sich lieber auf andere Aufgaben konzentrieren? Dann profi tieren Sie von 
unserer mehrjährigen Moderationserfahrung bei hunderten Projekten für unter-
schiedliche Produkte und Prozesse unserer Kunden. Wir übernehmen die kom-
plette Moderation und Organisation Ihrer FMEA und führen Ihr Spezialistenteam 
auf dem kürzesten Weg zum besten Ergebnis! Selbstverständlich helfen wir Ihnen 
auch bei der Präsentation der erstellten FMEA.

Beratung

Auf Basis unserer mehrjährigen Erfahrung und Kompetenz in den Bereichen 
Sicherheits- und Risikomanagement stehen wir Ihnen als Partner bei sämtlichen 
fachlichen und methodischen Fragen rund um FMEA zur Seite.

Sie haben zum Beispiel vor, FMEA als wichtigen Bestandteil des Qualitäts-
managements in Ihr Unternehmen einzuführen? Dann erstellen wir gemein-
sam mit Ihnen die Grundlagen für das Implementieren der FMEA in Ihre Unterneh-
mensprozesse und in Ihre Projekte.

Haben Sie schon Erfahrung mit FMEA und der IQ-Software, stoßen aber 
dennoch immer wieder auf Schwierigkeiten? Dann bieten wir Ihnen eine 
individuelle und fl exible Unterstützung, um Ihre methodischen Probleme schnell zu 
lösen und Ihre Software-Fragen zu beantworten.

Oder ist es Ihr Ziel, die Moderationskompetenz in Ihrem Hause aufzubauen 
oder zu verbessern? Dann nutzen Sie eine von uns geführte Moderation als „trai-
ning on the job“. Oder wir starten mit Ihnen die Moderation Ihrer FMEA und geben 
Ihnen dabei die Grundlagen und Richtlinien zum selbständigen Weiterarbeiten an 
die Hand.

 Grundlagen für das 
 Implementieren der FMEA

 Lösung von methodischen  
 Problemen

  Beantwortung Ihrer   
 Software-Fragen

  Geführte Moderation als 
 „training on the job“
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Weltweit präsent

Wir stellen uns den Herausforderungen der Globalisierung und bieten alle unsere 
Dienstleistungen weltweit nicht nur in deutscher, sondern auch in englischer und 
französischer Sprache an. So waren wir als Trainer und Moderatoren bereits in 
mehr als 30 Ländern für unsere Kunden tätig.
 Egal wo Sie sind – wir kommen mit unseren Dienstleistungen zu Ihnen. Gern 
empfangen wir Sie auch zu einem unserer vielfältigen Seminare in unserem mo-
dern ausgestatteten Schulungsraum in Braunschweig.
 Regelmäßig sind wir mit unserem Angebot auch in anderen Städten in Deutsch-
land und im Ausland in der Nähe unserer Kunden präsent. Darüber hinaus bieten 
wir Ihnen als Alternative zur Vor-Ort-Betreuung weitere Möglichkeiten. Sprechen 
Sie uns an – wir sind jederzeit für Sie da.

Vielfalt

Unser vielfältiges Schulungsangebot gibt Ihnen die Möglichkeit, gezielt Kenntnis-
se zu erwerben und Ihr Know-How allmählich aufzubauen. Basiswissen über die 
FMEA sowie die IQ-Software erlangen Sie in unseren Seminaren Methodik
der FMEA, Basistraining und Two-in-One. Speziellere Kenntnisse vermitteln 
wir Ihnen in Seminaren oder Workshops, wie Experten-, Moderatoren- oder 
DRBFM-Workshop.

 Wir waren für unsere 
Kunden schon in:

Belgien
Brasilien
Bulgarien
China
Deutschland
Finnland
Frankreich
Großbritannien
Indien
Irland
Italien
Japan
Kanada
Korea
Liechtenstein
Luxemburg
Malaysia
Mexiko
Niederlande
Norwegen
Österreich
Polen
Portugal
Rumänien
Schweden
Schweiz
Slowakei
Slowenien
Spanien
Südafrik
Taiwan
Tschechien
Türkei
Tunesien
Ungarn
USA

Telefon +49 (0) 531-70736-0
training@apis.de   www.apis.de
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